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I. Informace o složení orgánů veřejné výzkumné instituce a 
o jejich činnosti či o jejich změnách 

a) Složení orgánů pracoviště 

Ředitel pracoviště: Doc. Ing. Štěpán Jurajda, Ph.D. 

Rada pracoviště, zvolená dne 2. 2. 2007, pracovala v roce 2013 ve složení: 

předseda: Sergey Slobodyan, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i.  

místopředseda: Doc. Ing. Štěpán Jurajda, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i.  

členové:  

 Doc. Ing. Michal Kejak, M.A., CSc., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

 Prof. Jan Kmenta, Ph.D., emeritní profesor, University of Michigan  

 Doc. Ing. Daniel Münich, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

 Michal Pakoš, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

 Prof. Gérard Roland, Ph.D., University of California, Berkeley  

 Prof. Avner Shaked, Ph.D., emeritní profesor, University of Bonn  

 Doc. Krešimir Žigić, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

Dozorčí rada, jmenovaná dne 27. 3. 2007, pracovala v roce 2013 ve složení: 

předsedkyně: Mgr. et Mgr. Klára Plecitá, Ph.D., Sociologický ústav AV ČR, v. v. i. 

místopředseda: Prof. Jan Švejnar, Ph.D., Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i. 

členové:  

 Ing. Petr Bobák, CSc., Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i. 

 Ing. Miroslav Singer, Ph.D., Česká národní banka  

 Prof. RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc., Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy 
 v Praze 

b) Změny ve složení orgánů 

V roce 2013 nedošlo ke změnám.  

c) Informace o činnosti orgánů 

Ředitel: 

Ředitel v roce 2013 reprezentoval ústav ve vědeckých radách FSV UK a NF 
VŠE a do března 2013 také v řídícím výboru České společnosti ekonomické, jako 
předseda ekonomického panelu GA ČR, a také jako předseda Oborové komise GA 
ČR pro sociální a humanitní obory. 

Rada pracoviště:  

Data zasedání: 

4. 3. 2013 

4. 6. 2013 

25. 11. 2013 
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Výběr významných záležitostí projednaných radou pracoviště: 

- volba ředitele ústavu, 

- schválení rozpočtu na rok 2013, 

- schválení výroční zprávy o činnosti a hospodaření za rok 2012, 

- schválení aktualizovaných vnitřních předpisů pracoviště. 

Zápisy ze zasedání rady pracoviště jsou k dispozici na interních webových 
stránkách. 
 
Dozorčí rada: 

Data jednání: 

23. 5. 2013 

16. 12. 2013 

Dozorčí rada se na svých zasedáních vyjádřila s připomínkami k návrhu 
výroční zprávy a účetní závěrce pracoviště za rok 2012. Projednala také konečnou 
verzi rozpočtu pracoviště na rok 2013, hospodaření za 1. – 3. čtvrtletí a výhled na rok 
2014. Dále dozorčí rada schválila převedení zlepšeného hospodářského výsledku 
do rezervního fondu, ohodnotila manažerské schopnosti ředitele pracoviště a udělila 
předchozí písemný souhlas s uzavřením dlouhodobé nájemní smlouvy a doporučení 
ke stanovení auditora na následující období. 

 

II. Informace o změnách zřizovací listiny 

V roce 2013 nedošlo ke změnám ve zřizovací listině. 
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III.  Hodnocení hlavní činnosti 

Hlavní výzkumná činnost NHÚ AV ČR, v. v. i., v oblasti základního 
teoretického a empirického výzkumu se i nadále vztahuje téměř ke všem hlavním 
proudům moderní ekonomie včetně výzkumu aplikovaného. V roce 2013 se 
pracovníkům našeho ústavu opět podařilo publikovat v nejrenomovanějších 
ekonomických časopisech. Marek Kapička publikoval v oblasti teoretické ekonomie 
v Review of Economic Studies, časopise považovaném za jeden z pěti 
nejvýznamějších v oboru ekonomie, článek, který studuje rekurzivní formulace 
dynamických kontraktů s neúplnou persistentní informací. Ukazuje, že tento problém, 
který bylo obvykle obtížné studovat díky tzv. prokletí dimensionality (curse of 
dimensionality), se podstatným způsobem zjednoduší při použití tzv. přístupu prvního 
řádu. Toto zjednodušení umožňuje aplikovat dynamické modely s neúplnou informací 
na daleko větší okruh problémů. V oblasti teoretické ekonomie dále publikovali Jakub 
Steiner a Laurent Mathevet v Journal of Economic Theory, nejprestižnějším časopise 
specializujícím se na ekonomickou teorii. Ve svém výzkumu studují skupinu tzv. 
dynamických globálních her. Dynamické globální hry jsou vhodné kupříkladu 
pro analýzu investičních pobídek. Jejich článek ukazuje, že i dynamické globální hry 
jsou za určitých podmínek relativně jednoduše řešitelné, a studuje náklady a výnosy 
tzv. Tobinovy daně. Jakub Steiner (spolu s Eugenem Kováčem) dále publikoval 
článek v Games and Economic Behavior týkající se dynamických koordinačních 
problémů. 

Dalších výborných výsledků bylo dosaženo v oblasti empirické a 
experimentální ekonomie. Patrick Gaulé a Mario Piacentini (Review of Economics 
and Statistics) studují migraci čínských studentů do USA a jejich produktivitu v oblasti 
výzkumu. Ukazují, že čínští studenti mají významně vyšší produktivitu ve srovnání 
s ostatními studenty. Tento výzkum je důležitý pro hodnocení dopadů migrace 
na blahobyt dané země. Yan Chen, Peter Katuščák a Emre Ozdenoren (Games and 
Economic Behavior) vyhodnocují pomocí laboratorních experimentů rozdíly mezi 
chováním mužů a žen v aukcích. Silvester van Koten a Andreas Ortmann (European 
Economic Review) analyzují deregulaci na trhu s elektřinou, také s použitím 
experimentálních metod. Trhu s elektřinou se věnuje i Sherzod Tashpulatov ve svém 
článku v Energy Policy.  

V oblasti teorie zahraničního obchodu zkoumají Levent Celik, Bilgehan 
Karabay a John McLaren (Journal of International Economics) dynamický model 
legislativního vyjednávání, jenž rozhoduje o obchodní politice (např. výši tarifů). 
Autoři ukazují, že model má několik neočekávaných predikcí, například že 
vyjednávání může být pro všechny škodlivé, že legislativci mohou hlasovat 
pro návrhy, které nejsou výhodné pro jejich konstituenty, nebo že jinak identické 
sektory budou mít velmi rozdílné tarify. 

Národohospodářský ústav úzce spolupracuje s Centrem pro ekonomický 
výzkum a doktorské studium Univerzity Karlovy (CERGE) v rámci společného 
pracoviště (bez právní subjektivity) CERGE-EI (EI je zkratka názvu ústavu 
v angličtině Economics Institute – NHÚ). Toto společné pracoviště klade maximální 
možný důraz na kvalitu výzkumu a publikací v odborných časopisech. Pro udržení 
vysoké kvality našich výzkumníků najímáme nadějné vědecké pracovníky 
na mezinárodním akademickém trhu. V roce 2013 se nám podařilo přijmout 
do trvalého pracovního poměru dva pracovníky. Přijali jsme Marka Kapičku, který byl 
předtím docentem (associate professor) na Kalifornské univerzitě v Santa Barbaře a 
titul Ph.D. získal na Chicagské univerzitě v roce 2003. Jeho výzkum se zaměřuje na 
analýzu optimálního zdanění v dynamických ekonomikách a na makroekonomii. 
Marek Kapička při svém příchodu získal Fellowship J. E. Purkyně pro vědce vracející 
se do Čech po dlouhodobé praxi v zahraničí (druhým držitelem Purkyněho 
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Fellowshipu na NHÚ je Jakub Steiner). Druhým přijatým pracovníkem je Nikolas 
Mittag, který získal titul Ph.D. v roce 2013, také na Chicagské univerzitě, a 
specializuje se na ekonometrii, konkrétně na problémy při měření dat. 

V rámci projektů Národohospodářského ústavu působí „Institut 
pro demokracii a ekonomickou analýzu (IDEA)“, který je zaměřen na analýzu, 
vyhodnocování a vlastní návrhy veřejných politik. V rámci IDEA byla vydána řada 
odborných studií a výzkumných článků zabývajících se mimo jiné analýzou českého 
daňového systému a nedávnými návrhy na jeho změny. NHÚ je aktivní ve formulaci 
a vyhodnocování veřejných politik ještě v jednom směru: do srpna 2013 působili 
v Národní ekonomické radě Vlády ČR (NERV) tři vědečtí pracovníci NHÚ.  

Kromě výzkumné spolupráce se NHÚ spolu s CERGE podílí na výchově 
výzkumníků v rané fázi jejich vědecké kariéry. Doktorský program CERGE-EI je 
akreditován nejen v ČR, ale na základě „absolute charter“ udělené Radou regentů 
státu New York má společné pracoviště CERGE-EI právo udílet titul Ph.D., který je 
plně uznávaný v USA. Tento typ doktorského programu tak trvá na rozdíl od běžných 
kratších domácích programů obvykle 5 a někdy až 6 let. Absolventům programu 
CERGE-EI se daří najít uplatnění na kvalitních vědeckých domácích i zahraničních 
pracovištích. Naši nejlepší doktorandi našli v posledních letech po ukončení studia 
zaměstnání na špičkových zahraničních pracovištích, například na University of 
Barcelona (Vahagn Jerbashian, Assistant Professor) nebo na City University of 
London (Jan Novotný, Marie Curie Research Fellow). Celá řada našich doktorandů 
také v uplynulém roce prováděla svůj výzkum na prestižních zahraničních 
univerzitách a pracovištích na kratších výzkumných pobytech, jako např. Volha 
Audzei, která pracovala na svém výzkumném projektu na University College London 
ve Velké Británii a Lasha Lanchava na University of California v USA; nebo na 
delších pobytech jako např. Klára Kalíšková na University College London ve Velké 
Británii (3 měsíce), Martin Kuncl v Evropské centrální bance v Německu (5 měsíců), 
Tomáš Miklánek na Maastricht University v Nizozemsku (4 měsíce) a Svyatoslav 
Vovchak na University of Pennsylvania v USA (7 týdnů). 

Mezinárodní spolupráce NHÚ má několik aspektů. V prvé řadě naši vědci 
spolupracovali s evropskými institucemi v rámci grantů od Evropské komise. V roce 
2013 jsme pokračovali v práci na významných grantech v rámci 7. rámcového 
programu výzkumu. R. Boháček se zabývá projektem, jehož cílem je analýza 
zaměstnanosti a zdravotního stavu po padesátce v Evropě (angl. zkratka 
SHARE_M4). K dalším významným grantovým projektům, na kterých se pracuje 
v rámci NHÚ, patří Projekt SHARE – vytvoření českého uzlu panevropského projektu 
velké výzkumné infrastruktury výzkumu podporovaný MŠMT v rámci ESFRI projektu 
evropských výzkumných infrastruktur. Podrobnější informace ke grantům a 
výzkumným projektům Evropské komise jsou v příloze B. Naši doktorandi i 
zkušenější výzkumníci se pravidelně účastní výzkumu v rámci programu Global 
Development Network (GDN) dříve zastřešeného Světovou bankou. Podrobnější 
údaje o výzkumných projektech a grantech jsou rovněž v příloze B. 

V rámci společného pracoviště CERGE-EI v roce 2013 NHÚ organizoval či 
spoluorganizoval 5 vědeckých konferencí a odborných workshopů za účasti 
významných zahraničních odborníků. Kromě GDN/CERGE-EI Regional Research 
Competition Workshop, který organizujeme každoročně, se jednalo o SHARE 
workshop a workshop na téma „Innovation, Institutions and Geography”. V našem 
ústavu prezentoval výsledky své současné výzkumné činnosti v rámci veřejných 
přednášek také profesor Eric Maskin z Princetonské univerzity. NHÚ dále 
spolupořádal 41 výzkumných seminářů v oboru makroekonomie, mikroekonomie a 
aplikované mikroekonomie, umožňujících místním odborníkům sledovat současné 
výzkumné trendy. Na těchto seminářích vystoupili další přední vědečtí pracovníci 
jako např. profesor Patrick Rey z Tolouse School of Economics, profesor Esteban 
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Rossi-Hansberg z Princetonské univerzity, profesor Marcel Fafchamps z Oxfordské 
university nebo profesor Wojciech Olszewski z Northwestern University.  

Zaměstnanci NHÚ 152krát aktivně vystoupili na konferencích, workshopech a 
seminářích v ČR i v zahraničí, přičemž ve 35 případech se jednalo o zvané 
přednášky. Pro širší veřejnost bylo určeno 12 přednášek a diskuzí pořádaných 
při zvláštních příležitostech, např. 2 diskuzní fóra, 7 seminářů a panelových diskuzí 
k problematice zdravotnictví, 1 veřejná přednáška předního světového ekonoma a 
nositele Nobelovy ceny prof. Erica Maskina, a také 2 přednášky pro externí 
návštěvníky. 

Práce našich výzkumníků je rovněž často oceňována mezinárodní a místní 
odbornou veřejností. Martin Kuncl zvítězil v soutěži Mladý ekonom roku 2013 a získal 
ocenění udělované Českou společností ekonomickou. Ve stejné soutěži navíc Jakub 
Matějů obsadil druhé místo a Jana Cahlíková třetí místo. Nargiza Alimukhamedova 
dále zvítězila v mezinárodní soutěži „University Meets Microfinance PhD Award 
2013”.  

Přílohy A a B obsahují kompletní výčet důležitých konkrétních údajů, které 
charakterizují činnost ústavu v roce 2013. 

 
III.a. Prezentace pracoviště a popularizace vědy 

Pracoviště prezentuje svoji činnost a veškeré aktivity týkající se seminářů a 
publikací na svých internetových stránkách. Již tradičně se i v roce 2013 pracoviště 
zapojilo do propagačních aktivit Akademie věd ČR. V rámci Jarních dnů otevřených 
dveří Akademie věd a v rámci 13. ročníku Týdne vědy a techniky bylo pracoviště 
otevřeno pro odbornou i laickou veřejnost. 

Na popularizaci vědy se velkou měrou podílejí pracovníci zapojení 
do projektu IDEA – viz část III. výše, jehož cílem je přispívat ke vzniku celonárodní 
vize a strategie pro budoucnost a poskytovat občanům dostatečné informace k tomu, 
aby byl jejich hlas výrazněji slyšet uprostřed společenského dění a vedl tak zvolené 
představitele k odpovědnosti vůči veřejným zájmům. V roce 2013 se výzkumní 
pracovníci IDEA věnovali především tématům penzijní reformy a reforem českého 
daňového systému. K tématům se konaly následující akce: diskuzní fórum „České 
daně před volbami: kdo a kolik platí?“ (3. 10. 2013) a diskuzní fórum „Zdanění 
vysokých příjmů: reforma za reformou...“ (9. 12. 2013). 

Pracovníci NHÚ se aktivně podílejí na popularizaci vědy mezi českou 
veřejností a přispívají svým odborným rozhledem do debaty k řadě aktuálních otázek 
hospodářské politiky formou článků a rozhovorů v médiích či účastí ve vládních 
expertních komisích. Během roku 2013 pracovníci NHÚ přispěli k popularizaci vědy 
21 autorskými články v tisku a více než 300 vystoupeními a citacemi v hromadných 
sdělovacích prostředcích. 

Za účelem seznámení veřejnosti (zejména studentů vysokých škol a zástupců 
médií) s činností pracoviště byl dne 22. 11. 2013 uspořádán Den otevřených dveří. 
Doktorský studijní program, který NHÚ zajišťuje společně s FSV UK a CERGE UK, 
byl tímto způsobem představen zájemcům o studium, a to nejen z České republiky, 
ale i ze zahraničí.  

V roce 2013 se povědomí o činnosti společného pracoviště CERGE-EI, 
potažmo o studijních programech, které pracoviště nabízí, podařilo šířit i díky 
přednáškám pro externí skupiny zahraničních studentů. V. Semerák a P. Janský, 
výzkumní pracovníci projektu IDEA, takto uskutečnili v minulém roce dvě přednášky 
pro studenty bakalářských programů z University of West London (10. 6. 2013) a 
University of Houston (14. 6. 2013). 
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V rámci hlavní činnosti vykonává ústav i další činnosti, ze kterých je pro rok 
2013 možno zmínit následující aktivity: 

1. Konference a semináře  

Nejvýznamnější akcí roku 2013 byla veřejná přednáška nositele Nobelovy 
ceny prof. Erica Maskina s názvem „How to Make the Right Decisions without 
Knowing People’s Preferences: An Introduction to Mechanism Design“. Dne 29. 4. 
2013 se přednášky konané v prostorách ústavu zúčastnilo přes 100 posluchačů. 
Česká média uveřejnila několik výstupů v návaznosti na návštěvu prof. Maskina 
v Praze.  
 

Dne 21. 10. 2013 se CERGE-EI zapojilo do roadshow Světové banky při 
prezentaci jedné z jejích nejvýznamnějších publikací „The World Development 
Report 2014“. Tři zástupci Světové banky představili na půdě ústavu tuto publikaci a 
ochotně zodpovídali dotazy publika. Záznam prezentace je dostupný online na 
https://slideslive.com/38890523/wdr-world-bank-at-cergeei-risk-and-opportunity  

 
NHÚ také spolupořádal s CERGE UK a Schroders Ltd. mezinárodní 

panelovou diskuzi s názvem „Is German Discipline Enough?“. Diskuze se konala 
28. 11. 2013 v londýnském sídle společnosti Schroders a mezi panelisty byli i 
zástupci NHÚ Jan Švejnar a Daniel Münich. Mezi hosty nechyběli český a slovenský 
velvyslanec ve Velké Británii a absolventi CERGE-EI. 
 

NHÚ se dále podílel či spolupodílel na organizaci následujících akcí, které se 
konaly na půdě ústavu (až na Workshop „Innovation, Institutions and Geography”): 

 
SHARE Workshop (24. – 26. 4. 2013) 

The Prague Seminar SMU (7. – 14. 7. 2013) 

GDN/CERGE-EI Regional Research Competition Workshop (15. – 16. 8. 2013) 

Workshop „Innovation, Institutions and Geography” (14. – 15. 11. 2013), konaný v Art 
Nouveau Palace Hotel, Praha 

diskuze pro novináře „IDEA k snídani“ (30. 5., 9. 6., 14. 11. 2013) 

pravidelné semináře a panelové diskuze k problematice zdravotnictví (7 seminářů a 
panelových diskuzí) 

pravidelné ekonomické semináře se zahraničními i domácími lektory (41 seminářů) 

2. Zakázky v hlavní činnosti 

Asociace penzijních fondů ČR – evaluace dopadů reforem systému penzijního 
zabezpečení po roce 1996 na různé skupiny jednotlivců 

Asociace penzijních fondů ČR – analýza vývoje starobních důchodů v České 
republice za předpokladu vyrovnaného „důchodového účtu“ 

ČNB – zpracování agregovaných údajů na individuálních datových souborech 
z Výběrového šetření pracovních sil (VŠPS) 

EBRD – Duplicate Consultancy Contract „Migration and its consequences in Ukraine 
Project“ 

Gender Studies, o. p. s. – analýza dopadu rozvodů na důchody žen 

Statistical Office of the European Union – EUROMOD: the tax-benefit 
microsimulation tool for modelling the impact of policy measures in the European 
Union 
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Ministerstvo financí ČR – analýza dopadů návrhu zákona o veřejných pojistných a 
správě daně z příjmů fyzických osob v rámci realizace projektu Jednoho inkasního 
místa 

MPI Migration Policy Institute, USA – spolupráce na studii integrace imigrantů 
pro Internation Labour Office (ILO) 

Oživení, o. s. – analýza používání elektronických aukcí 

Sdružení obcí Orlicko – spolupráce při výzkumu v rámci projektu „Analýza 
ekonomické funkčnosti menších sídelních jednotek mikroregionu Kralicko (Mladkov, 
Lichkov, Červená Voda) v kontextu očekávané ekonomické recese“ 

Zaostřeno, o.p.s. – vyhotovení základního datového souboru a z něj vyplývajících 
analýz projektu „Zaměstnanci české státní správy“ 

3. Dohody o spolupráci 

AZPIRO, s. r. o. – memorandum o spolupráci 

Česká společnost pro energetiku, o. s. – smlouva o spolupráci v oblasti aplikovaného 
výzkumu 

Český statistický ústav – smlouva o poskytování důvěrných statistických údajů 
pro účely vědeckého výzkumu 

Masarykova Univerzita v Brně – spolupráce v rámci OPVK projektů 

OGResearch, s. r. o. – dohoda o spolupráci v oblasti aplikovaného výzkumu 
při vývoji komerčně využitelných modelů v rámci projektu Eureka GRASP 

Oživení, a. s. – dohoda o partnerství při zajištění projektu „Improvement of Public 
Procurement Systems in the Czech and Slovak Republic“  

Sdružení pro integraci a migraci, o. s. – spolupráce v rámci OPLZZ projektu Rovné 
šance na prahu českých domácností (CZ.1.04/3.4.04/76.00118) 

Statistical Office of the European Union – spolupráce na následujících tématech: 
1) Politika podpory porodnosti, rodin a účasti žen v pracovním procesu; 
2) Model empirického vyhodnocení a předpovídání důsledků změn v daňové politice; 
3) Struktura a rozvrstvení vzdělávacího procesu na Taiwanu a v České republice: 
Dostupnost vzdělání a heterogenní povaha návratnosti investic do systému vyššího 
vzdělávání 

UniCredit Bank Czech Republic, a. s. – spolupráce na poli ekonomického výzkumu 

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd – smlouva o vzájemné spolupráci 
při uskutečňování navazujícího magisterského studijního programu Ekonomická 
teorie, oboru Ekonomie, akreditovaného na FSV UK 

Vysoká škola ekonomie a managementu, o. p. s. – spolupráce v oblasti 
knihovnických služeb 

Vysoká škola polytechnická Jihlava – spolupráce v rámci OPVK projektu Výzkum, 
Vývoj, Vysočina – Cesty k vědění VŠPJ 

United Nations Industrial Development Organization (UNIDO) – spolupráce v oblasti 
Ph.D. výzkumu 

Všechny výše uvedené činnosti slouží nejen k prohloubení mezinárodní spolupráce 
v oblasti ekonomického výzkumu, ale i k zapojení vědomostního potenciálu 
pracovníků ústavu do řešení problémů jak na vládní či mezirezortní úrovni, tak 
v oblasti soukromého sektoru v ČR. 
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IV. Hodnocení další a jiné činnosti 

 Do jiné činnosti byl v roce 2013 zařazen program UPCES (The 
Undergraduate Program in Central European Studies), kterého se účastní především 
studenti bakalářského studia amerických univerzit, a program MAE (Masters in 
Applied Economics), po jehož úspěšném dokončení získají absolventi americký titul 
M.A. 

Program UPCES zabezpečuje NHÚ ve spolupráci s Fakultou humanitních 
studií Univerzity Karlovy. Program je otevřen i studentům Univerzity Karlovy a 
programu Erasmus. Účastníci se seznamují se základními otázkami a problémy 
střední Evropy. 

 

V. Informace o opatřeních k odstranění nedostatků v hospodaření a 
zpráva, jak byla splněna opatření k odstranění nedostatků uložená 
v předchozím roce 

Hospodaření ústavu je každoročně podrobeno finančnímu auditu. Výrok 
auditora Interexpert neziskový sektor, s. r. o., k hospodaření ústavu za rok 2012 byl 
bez výhrad, a tudíž nebylo v roce 2013 nutno přijímat opatření k odstranění 
nedostatků z důvodu auditorského výroku z roku 2012.  
 

VI.  Finanční informace o skutečnostech, které jsou významné 
z hlediska posouzení hospodářského postavení instituce a mohou mít 
vliv na její vývoj* 

Součástí této výroční zprávy je účetní závěrka za rok 2013 (viz přílohy). 
Z těchto dokumentů vyplývá, že hospodaření instituce proběhlo bez zásadních 
problémů s kladným hospodářským výsledkem. 

 

VII. Předpokládaný vývoj činnosti pracoviště* 

V roce 2013 tvořil příspěvek AV ČR 39,3 % celkových ročních výnosů ústavu. 
Ostatní náklady byly pokryty především účelovými prostředky na vědu a výzkum 
(projekt SHARE v rámci projektu velké infrastruktury pro VaVaI, granty GA ČR – 
čtvrnáct individuálních grantů a jeden projekt na podporu excelence v základním 
výzkumu, dva projekty TA ČR, projekt v rámci 7. RP atd.), zbývající prostředky byly 
zajištěny dalšími aktivitami v rámci hlavní činnosti ústavu (viz část III.). Domníváme 
se, že stávající skladba finančních prostředků potřebných k zajištění provozu ústavu 
je vyhovující a dává dobrý předpoklad k jeho bezproblémovému fungování i 
v budoucnosti. Celková struktura využití institucionálních prostředků získaných od AV 
ČR není neobvyklá a vzhledem ke schopnosti pracoviště získávat další prostředky 
z jiných zdrojů je efektivita jejich využití vyšší než je tomu u mnoha dalších pracovišť. 

Je třeba nadále být velice aktivní při získávání účelových prostředků 
k financování vědy a výzkumu jak v rámci tuzemských, tak zahraničních grantových 
agentur. Z poznatků stávajícího období vyplývá, že je při správné PR politice ústavu 
reálné získat v nadcházejícím období další zakázky na expertní studie na vládní 
úrovni či v rámci soukromého sektoru. 

                                                           
* Údaje požadované dle § 21 zákona 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. 
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Citační analýza za rok 2013 
 

Citační analýzy jsou pravidelně připravovány knihovnou CERGE-EI. Eviduje se, 
kolikrát jsou jednotliví autoři citováni v online databázi Web of Science v roce 2013. 
Autocitace nejsou zahrnuty. Položka „Ostatní“ zahrnuje časopisy Acta oeconomica 
Pragensia, Ekonomická revue, AUCO Czech Economic Review, Acta VŠFS, Český 
finanční a účetní časopis, Národohospodářský obzor, Scientific Papers of the 
University of Pardubice - Series D, Fakulty Ekonomicko-správní, Working/Discussion 
Papers (CERGE-EI, ČNB, FSV UK), a dizertační práce CERGE. 

H-index zachycuje produktivitu autorů na základě jejich publikačních a citačních 
záznamů. Autor/ka má h-index = N pokud publikoval/a N prací, které jsou N nebo 
vícekrát citovány. H-index se určuje podle citačních ohlasů článků v databázi Web of 
Science s využitím funkce Citation Report. 
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Vědečtí pracovníci 

Michal BAUER 6 6 0 2
Alena BIČÁKOVÁ 6 2 4 0
Radim BOHÁČEK 3 3 0 2
Michal BŘESKÝ 1 1 0 0
Libor DUŠEK 2 0 2 1
Patrick GAULÉ 6 6 0 3
Max GILLMAN 11 11 0 7
Jan HANOUSEK 53 49 4 8
Byeongju JEONG 2 2 0 2
Štěpán JURAJDA 29 21 8 6
Marek KAPIČKA 4 4 0 3
Peter KATUŠČÁK 11 11 0 3
Michal KEJAK 11 10 1 6
Alexander KLEIN 3 3 0 1
Evžen KOČENDA 71 69 2 10
Lubomír LÍZAL 12 9 3 4



 

Jitka MALEČKOVÁ 25 24 1 3
Filip MATĚJKA 5 4 1 1
Andrea MATTOZZI 26 26 0 4
Fabio MICHELUCCI 1 1 0 1
Daniel MÜNICH 25 14 11 3
Andreas ORTMANN 67 67 0 10
Michal PAKOŠ 1 1 0 1
Ondřej RYDVAL 13 13 0 3
Sergey SLOBODYAN 8 6 2 3
Martin SRHOLEC 24 24 0 4
Jakub STEINER 20 20 0 2
Jan ŠVEJNAR 78 74 4 19
Evangelia VOURVACHAKI 2 0 2 0
Petr ZEMČÍK 10 10 0 3
Alena ZEMPLINEROVÁ 4 4 0 0
Krešimir ŽIGIĆ 6 6 0 3

Postdoktorandi 
Silvester van KOTEN 3 3 0 2
Filip PERTOLD 1 0 1 0
Pavla ŽÍŽALOVÁ 3 3 0 3

Doktorandi 
Eva HROMÁDKOVÁ 1 1 0 0
Petr JANSKÝ 1 1 0 1
Jakub MATĚJŮ 8 5 3 1
Pavla NIKOLOVOVÁ 1 0 1 0
Ján PALGUTA 1 0 1 0
Olga POPOVA 3 3 0 0
Dragana STANIŠIĆ 1 1 0 0
Branislav ŽÚDEL 1 1 0 0

Celkem 570 519 51  
 

 
Interní publikace 
 
CERGE-EI Working Papers (ISSN 1211-3298) 
 
478. Střelický, J. and Žigić, K. Software Upgrades under Monopoly, leden 2013, 

61 s. 
 
479. Jeong, B. Bargaining and Wealth Accumulation, leden 2013, 43 s. 
 
480. Filer, R. K. and Stanišić, D. The Effect of Terrorist Incidents on Capital Flows, 

leden 2013, 25 s. 
 
481. Kristoufek, L, Janda, K., and Zilberman, D. Non-Linear Price Transmission 

between Biofuels, Fuels and Food Commodities, únor 2013, 28 s. 
 
483. Palguta, J. Nonlinear Incentive Schemes and Corruption in Public 

Procurement: Evidence from the Czech Republic, březen 2013, 46 s. 



 

485. Stankov, P. Firm Size, Market Liberalization and Growth, duben 2013, 40 s. 
 
486. Hromádková, E. and Zděnek, M. Demand Side Cost-Sharing and Prescription 

Drugs Utilization: Evidence from a Quasi-Natural Experiment, duben 2013, 
41 s. 

 
487. Katuščák, P., Michelucci, F., and Zajíček, M. Does Anticipated Regret Really 

Matter? Revisiting the Role of Feedback in Auction Bidding, červen 2013, 
28 s. 

 
489. Hernando-Veciana, Á. and Michelucci, F. Do Not Panic: How to Avoid 

Inefficient Rushes Using Multi-Stage Auctions, srpen 2013, 33 s. 
 
490. Žigić, K., Střelický, J., and Kúnin, M. The Interaction between Private and 

Public IPR Protection in a Software Market: A Positive and Normative 
Analysis, září 2013, 48 s. 

 
491. Vikhrov, D. Welfare Effects of Labor Migration, září 2013, 33 s. 
 
492. Lanchava, L. Free to Choose: An Experimental Investigation of the Value of 

Free Choice, září 2013, 26 s. 
 
495. Janjgava, B. Free Entry and Social Efficiency under Unknown Demand 

Parameters, říjen 2013, 35 s. 
 
496. Kalíšková, K. Family Taxation and the Female Labor Supply: Evidence from 

the Czech Republic, listopad 2013, 33 s. 
 
497. Senyuta, O. Delegation and Performance, listopad 2013, 39 s. 
 
498. Brushko, I. Financial Signaling and Earnings Forecasts, listopad 2013, 45 s. 
 
499. Bartoš, V., Bauer, M., Chytilová, J., and Matějka, F. Attention Discrimination: 

Theory and Field Experiments, prosinec 2013, 44 s. 
 
 
Publikace v rámci projektu IDEA 
 
Dušek, L. ; Kalíšková, K. ; Münich, D. Co by od roku 2015 přinesla již schválená 
reforma přímých daní. Praha : Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 11 s. 
(Studie IDEA : 7/2013).  

Dušek, L. ; Kalíšková, K. ; Münich, D. Kdo a kolik odvádí do společné kasy? Zdanění 
příjmů ze zaměstnání a podnikání v českém systému. Praha : Národohospodářský 
ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 5 s. (Studie IDEA : 8/2013).  

Dušek, L. ; Kalíšková, K. ; Münich, D. Distributional impacts of taxes and benefits 
among Czech households: results from a TAXBEN model. [Podkladová studie ke 
Studii IDEA 8/2013: Kdo a kolik odvádí do společné kasy? Zdanění příjmů ze 
zaměstnání a podnikání v českém systému]. Praha : Národohospodářský ústav AV 
ČR, v. v. i, 2013. 36 s. (Studie IDEA ).  

Dušek, L. ; Kalíšková, K. ; Münich, D. Distribution of average, marginal, and 
participation tax rates among Czech taxpayers: results from a TAXBEN model. 
[Podkladová studie ke Studii IDEA 8/2013: Kdo a kolik odvádí do společné kasy? 



 

Zdanění příjmů ze zaměstnání a podnikání v českém systému]. Praha : 
Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 40 s. (Studie IDEA).  

Dušek, L. ; Kalíšková, K. ; Münich, D. Dopady reformy přímých daní k roku 2015: 
vyhodnocení pomocí modelu TAXBEN. [Podkladová studie ke Studii IDEA 7/2013: 
Co by od roku 2015 přinesla již schválená reforma přímých daní]. Praha : 
Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 29 s. (Studie IDEA).  

Dušek, L. ; Šatava, J. Zdanění vysokých příjmů: reforma za reformou. Praha : 
Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 13 s. (Studie IDEA : 9/2013) 
 
Schneider, O. ; Šatava, J. Dopady reforem I. důchodového pilíře po roce 1996 na 
starobní důchody jednotlivců. Praha : Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 
17 s. (Studie IDEA : 4/2013).  

Schneider, O. ; Šatava, J. Důchodový systém: scénáře budoucího vývoje. Praha : 
Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i, 2013. 25 s. (Studie IDEA : 5/2013).  
 
Šatava, J. Dopad  rozvodu  na příjmy  v  důchodu. Praha : Národohospodářský ústav  
AV ČR, v. v. i, 2013. 21 s. (Studie IDEA : 6/2013). 
 
 
V rámci CERGE-EI, společného pracoviště NHÚ AV ČR a Univerzity Karlovy 
v Praze, bylo vydáno 34 publikací interní řady CERGE-EI Research Seminar Series 
Papers. Tyto mohly být v některých případech přetiskem již publikovaných prací. 

 
 

 

 

 



 

Příloha B – VÝZKUMNÉ PROJEKTY A GRANTY 
 
Projekty na podporu excelence v základním výzkumu 

Název projektu:    Vztahy mezi dovednostmi, vzděláváním a výsledky 
na trhu práce: Longitudinální studie 

Poskytovatel:     Grantová agentura České republiky 
    Grant č. P402/12/G130 
Řešitel:    Jan Švejnar 
Spoluřešitelé:    David Greger, Pedagogická fakulta, Univerzita Karlova 

v Praze 
    Daniel Münich 
    Jiří Večerník, Národní vzdělávací fond, o. p. s., Praha 
Zahájení:  leden 2012 
Ukončení:  prosinec 2018 

Anotace projektu: 
Jedná se o multidisciplinární výzkumný projekt zahrnující sběr dat, který zkoumá 
procesy formování dovedností a jejich roli na trhu práce v ČR. Tým experimentálních 
ekonomů a ekonomů trhu práce, sociologů a expertů na vzdělání realizuje v ČR 
unikátní výběrová šetření a další sběr experimentálních dat, které poskytnou dosud 
nedostupné informace o jedincích, rodinách a školách ve vztahu k formování 
dovedností, postojů a preferencí. S využitím těchto a dalších datových souborů bude 
realizována série studií ve čtyřech hlavních výzkumných oblastech: vztah mezi 
výsledky na trhu práce včetně příjmů a zaměstnanosti na straně jedné a 
dovednostmi na straně druhé; vznik preferencí souvisejících s formováním 
dovedností; rozdělení studentů mezi školami a dopady třídění žáků na jejich 
výsledky; rozložení efektivity škol a učitelů a související metodologické otázky. 
Očekává se, že projekt přinese mnoho poznatků relevantních pro českou vzdělávací 
politiku i objevné výzkumné poznatky publikované v prestižních časopisech. 
 
 



 

Granty z evropských strukturálních fondů 
 
Název projektu: Výzkum, Vývoj, Vysočina - Cesty k vědění VŠPJ 
Program: Operační program – 

Vzdělávání pro konkurenceschopnost 
Identifikační kód projektu: CZ.1.07/2.3.00/35.0029 
Koordinátor:   Jakub Novotný, Vysoká škola polytechnická Jihlava 
Partner:   Libor Dušek  
Zahájení:   červen 2012 
Ukončení:   květen 2014 
 
Anotace projektu:  
Dvouletý projekt je zaměřen na popularizaci výzkumu a vývoje mezi studenty 
bakalářských studijních programů VŠPJ a žáky vybraných středních škol, dále 
na systematické vzdělávání pracovníků VŠPJ v oblasti metodiky výzkumu a vývoje, 
jejich popularizace a prezentování. 
 
 
Název projektu: Rovné šance na prahu českých domácností  
Program:   Operační program – Lidské zdroje a zaměstnanost 
Identifikační kód projektu: CZ.1.04/3.4.04/76.00118 
Koordinátor: Magda Faltová, Sdružení pro integraci a migraci o.s., 

Praha 
Partner:   Vilém Semerák 
Zahájení:   červenec 2012 
Ukončení:   červen 2014 
 
Anotace projektu:  
Projekt směřuje k zajištění rovných práv a příležitostí na trhu práce a ve společnosti 
pro ženy cizinky pracující v českých domácnostech. Projekt se týká zejména žen 
ohrožených nezaměstnaností či žen, které začínají podnikat a klade si za cíl vyrovnat 
jejich postavení, omezit jejich zranitelnost a posílit jejich práva. Dále chce otevřít 
veřejnou debatu a následnou reflexí tématu posílit empatii společnosti vůči těmto 
ženám a posílit zejména u zaměstnavatelů pocit spoluodpovědnosti za pracovní a 
životní podmínky této cílové skupiny. 
 
 



 

Granty a výzkumné projekty Evropské komise 

Název projektu: Multinational Advancement of Research Infrastructures 
on Ageing (SHARE_M4) 

Program:   Seventh Framework Programme 
Poskytovatel:   Commission of the European Communities 
Číslo smlouvy:   261982 
Koordinátor:  Axel BORSCH-SUPAN (Universität Mannheim) 
Statutární zástupci: Susann-Annette STORM and Isabel STASSEN-RAPP 

(Universität Mannheim), Johan P. MACKENBACH (Erasmus Universitair 
Medisch Centrum Rotterdam), Nunzio CAPPUCCIO and Arrigo 
OPOCHER (Universita Degli Studi di Padova), Eran VARDI and Isaiah 
ARKIN (The Hebrew University of Jerusalem), Dominique DE VET and 
Frank Van der DUYN SCHOUTEN (Stichting Katholieke Brabant 
Universiteit van Tilburg), Lars Stig MOLLER and Joergen SCHOU 
(Syddansk Universitet), Yann BOURGUEIL and Catherine SERMET 
(Institut de Recherche et Documentation en Économie de la Santé), Carlo 
CARRARO (Universita Ca’ Foscari di Venezia), Štěpán JURAJDA 
(Národohospodářský ústav AV ČR), Torbjörn BECKER (Centrum Analiz 
Ekonomicznych), Shereen ANDERSON (University of Essex), Marcel 
DAS (Stichting Centerdata), (Donal DOOLAN and John KENNY 
(University College Dublin, National University of Ireland, Dublin) 

Zodpovědný zástupce: Radim BOHÁČEK 
Zahájení:   leden 2011 
Ukončení:   prosinec 2014 
 
 



 

Granty a výzkumné projekty ukončené v roce 2013 
 
Název projektu: Inovace, produktivita a politika: Co můžeme zjistit z mikrodat?  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/10/2310 
Řešitel: Martin Srholec 
Spoluřešitelé: Martin Mana, Český statistický úřad, Praha 
 Oleg Sidorkin 
 Pavla Žížalová, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy v 

Praze 
Zahájení:  leden 2010 
Ukončení:          prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Implikace racionální nepozornosti  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/P236 
Řešitel: Filip Matějka 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Regulace energie jiných trhů: Teoretické a experimentální 

výzkumy  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/0364 
Řešitel: Silvester van Koten 
Spoluřešitel: Andreas Ortmann 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Behaviorální design aukcí  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/1726 
Řešitel: Peter Katuščák 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Dynamické trhy a konkurence v malé otevřené ekonomice  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/2362 
Řešitel: Alena Zemplinerová 
Spoluřešitel: Eva Hromádková 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Ceny cenných papírů, Bayesiánské učení a dlouhodobé riziko  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P403/11/2288 
Řešitel: Michal Pakoš 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 



 

Název projektu: Model pro empirické hodnocení a predikce dopadů daňových 
změn  

Typ grantu: Technologická agentura České republiky 
 Grant č. TD010033 
Řešitel: Daniel Münich  
Spoluřešitel:  Libor Dušek 
Zahájení: leden 2012 
Ukončení: prosinec 2013 
 
 
Název projektu: Can Limited Attention Explain Reference Dependence in Lottery 

Choice? 
Typ grantu: Global Development Network, Washington, D.C., 
 Grant č. RRC XIII-019 
Řešitel: Filip Matějka 
Zahájení:  leden 2013 
Ukončení: prosinec 2013 
 

Granty a výzkumné projekty v řešení 

Název projektu: Některé aukční finanční trhy v České republice a dopady 
úvěrové krize  

Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/1531 
Řešitel: Michal Břeský 
Spoluřešitel:  Jan Kmenta 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2014 
 
 
Název projektu: Veřejné mínění a terorismus: Společenská podpora, motivace a 

účast v teroristických akcích 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/12/0510 
Řešitel: Jitka Malečková 
Zahájení:  leden 2012 
Ukončení: prosinec 2014 
 
 
Název projektu: Využití sociologických metod pro analýzu nerovnováhy na trhu 

bydlení. Kritická kontextuální metodologie ve výzkumu bydlení. 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/12/1446 
Řešitel: Martin Lux, Sociologický ústav AV ČR, v.v.i. 
Spoluřešitel: Petr Zemčík 
Zahájení:  leden 2012 
Ukončení: prosinec 2015 
 
 
Název projektu: Vzdělanostní stratifikace na Taiwanu a v České republice: 

Dostupnost a heterogenita návratnosti vysokoškolského vzdělání 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P404/12/J006 
Řešitel: Michael L. Smith, Institut pro sociální a ekonomické analýzy, 



 

Praha 
Spoluřešitel: Daniel Münich 
Zahájení: leden 2012 
Ukončení: prosinec 2015 
 
 
Název projektu: Náboženství a ekonomický rozvoj ve střední Evropě: Reformace 

a ekonomika českých zemí v první polovině 17. století 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/13/13848S 
Řešitel: Alexander Klein 
Zahájení:  únor 2013 
Ukončení: prosinec 2015 
 
 
Název projektu: Bankovnictví, růst a obchodní cykly: role šoků, krizí a obchodu 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/13/34096S 
Řešitel: Michal Kejak 
Zahájení:  únor 2013 
Ukončení: prosinec 2016 
 
 
Název projektu: Volební soutěž s dynamickými příspěvky na kampaň 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/13/35452S 
Řešitel: Andrea Mattozzi 
Spoluřešitel: Fabio Michelucci 
Zahájení:  únor 2013 
Ukončení: prosinec 2015 
 
 
Název projektu: Restriktivní opatření proti moru a prevence demografických a 

ekonomických krizí v raně novověkých českých zemích 
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P404/13/35304S 
Řešitel: Pavla Jirková 
Zahájení:  únor 2013 
Ukončení: prosinec 2017 
 
 
Název projektu: Řešení negativních efektů intervencí ze strukturálních fondů 

(s důrazem na Evropský sociální fond – ESF) 
Typ grantu: Technologická agentura České republiky 
 Grant č. TB02MPSV016 
Řešitel: Petr Janský 
Spoluřešitelé:  Daniel Münich 
 Filip Pertold 
 Marek Havrda, Evropská komise, Brusel, Belgie 
 Marie Kaufmann, EVASCO, s.r.o., Praha 
Zahájení: říjen 2013 
Ukončení: září 2014 
 



 

Název projektu: Projekt SHARE – vytvoření českého uzlu panevropského 
projektu velké výzkumné infrastruktury výzkumu [SHARE ERIC] 

Poskytovatel: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky 
Program: ESFRI project of European Research Infrastructures 
 Grant č. LM2010003 
Smluvní  
strany: Ca' Foscari University of Venice, Italy 
 Center for Monetary and Financial Studies, Madrid, Španělsko 
 Národohospodářský ústav AV ČR 
 Hebrew University of Jerusalem, Izrael 
 Institut for Research and Information in Health Economics, Paříž, 

Francie 
 Institute for Economic Research, Ljubljana, Slovinsko 
 Johannes Kepler University of Linz, Rakousko 
 Lund University, Švédsko 
 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
 National Centre for Social Research, Londýn, Velká Británie 
 Panteion University of Social and Political Sciences, Atény, 

Řecko 
 Tilburg University, Nizozemí 
 University College Dublin - National University of Ireland, Irsko 
 University of Lausanne, Švýcarsko 
 University of Liège, Belgie 
 University of Mannheim, Německo 
 University of Padua, Itálie 
 University of Southern Denmark, Odense, Dánsko 
 University of Warsaw, Polsko 
Místní koordinátor/ 
řešitel: Radim Boháček 
Místní  
spoluřešitelé: Michal Kejak 
 Jan Kroupa 
Zahájení: říjen 2010 
Ukončení: prosinec 2015 
 



 

Příloha C – Výroční zpráva NHÚ AV ČR, v. v. i., o poskytování informací podle 
zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů, za období od 1. ledna do 31. 
prosince 2013 

 
 
a) Počet podaných žádostí o informace      0 

Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti    0 
 
b) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti  0 
 
c) Počet rozsudků soudu ve věci přezkoumání zákonnosti  

rozhodnutí o odmítnutí žádosti      0 
 
d) Počet poskytnutých výhradních licencí     0 
 
e) Počet stížností podaných podle § 16a zákona    0 
 


